

Godišnja pretplata Din 30.—
za inozemstvo dvostruko.

Adresa Uredništva i
Uprave: Šibenik, p. p. 17.

„Katolik“ izlazi svaki tjedan.

KATOLIK

Vlasnik i odgovorni urednik:
Sveć. Joso Felicinović.
Šibenik ulica sv. Martina,

Štampa: Pučka Tiskara
(Braća Matačić pk. Petra)
Predstavnik Vj. K. Matačić.

Oglasi po naročitoj tarifi.

Svi na euharistijski kongres u Tijesno!

Ekonomska kriza nas bije, ali još jače nam prijete nećudorednost i novo poganstvo. Treba da se pojedini, treba da se obitelji i narod i vrte svomu Bogu, da vrše Njegove zapovijedi. Svi su ljudi nezadovoljni i nemirni. Ljudi ne znaju, kako bi izašli iz ove strašne socijalne krize. Svakoga dana sve više pokazuju, da su nesposobni da upravljaju svijetom. Sve nas uvjerava, da su sve velike i male stvari ovoga svijeta ovisne ne od mudrosti ljudske, već od Božje Providnosti. Ako Gospodin ne sagradi kuću, uzalud rade oni, koji je grade.

Dok je vjere u ljudima, možemo imati nade popravka. Da se oživi u narodu spasonosna vjera Kristova, veoma dobro dolaze i euharistijski kongresi, jer posvećena bijela Hostija je ona nadnaravna moć, koja obnavlja i usavršuje ljude, koja daje snaga u borbi protiv zla, koje je u nama i oko nas. Teško je čovjeku i obitelji, kad se u kući trpi glad, golotinja, kad ih bolesti biju, ali je ipak mnogo teže, ako su duše siromašne, prazne. Veoma teško je, ako uz zemaljsku bijedu fali velika utjeha vjere. Združeni sa Spasiteljem i Njegovom sv. vjerom osjećamo i u najcrnijim danima života, da nam je duša mirna i sretna. To nam kaže i naša narodna povijest: Kad naša Hrvatska nije bila drugo van ostatak ostataka, a muslimanske horde pjačkale, ubijale, palile i gonile ljude u ropstvo, sveta katolička vjera i Euharistija bile su onaj hljeb života, koji je utješio u tim teškim nevoljama i hrabrio narod nadom bolje budućnosti.

Treba dakle da i mi prignemo kolijana. Treba da se i mi javno molimo dragomu Bogu, eđa upravi s nama, da nas svojom desnicom i svojim zapovijedima vodi putem vječnoga života.

Naš hrvatski narod ima velikih mana. Kletva, psovka i blužnost nas sramote. Treba ga poučiti, da digne svoje misli velikom Bogu, da se malko otrgne od zemaljštine koje mu daje najveću brigu. Jedina Crkva i Euhari-

stija su kadre, da očgoje čovjeka, da ga odaleči od blata ove zemlje do nebeskih visina. Euharistija i Crkva jedine mogu da nas oslobode od nove pogrešine, koja bi se htjela udomiti kod nas u privatnom i u javnom životu. Crkva, jer nas uči put istine. Euharistija, jer nas uči, da živimo u mjereno, i čisto, da svladavamo sami sebe, da štujuemo sebe i blišnjega. Euharistija je ona tajna, nadnaravna moć, jedina, koja je kadra, da obnovi nas, naš kućni i društveni život. Ona nam govori o slozi, o ljubavi, o žrtvi, a po njima se razvija civilizacija. Ona daje snage, da se taj program oživotvori, jer je Krist u sv. Euharistiji, a On je

život. On je svemogući, On može i hoće da nas spasi. Društvo treba obnove isto tako, kao što i duše. Kleknimo zato ponizno i pobožno pred sv. Hostijom i vruće se molimo!

Uz velebni međunarodni euharistijski kongres u Dublinu, redali su se i kod nas vrlo uspješni kongresi u Sarajevu, u Ogulinu, u Tuzli, u Omišu. Sad je došao i na red ubavu varošicu naše biskupije, na Tijesno. Pođimo onamo da Isusu pokažemo svoju živu vjeru, svoju sinovsku odanost! Pođimo, da Mu dademo zadovoljštinu za tolike grijeha i uvrede! Pođimo, da se pomolimo za se i za naš narod! Pođimo, da se poklonimo Isusu, jer je On naš Kralj i naš Bog!

Joje

Euharistija je u obitelji plamen ljubavi

Ljubav vezuje članove obitelji, a ljudi kad traže obitelj, čeznu za mirom za tišinom, za ljubavlju koja stvara domaće ognjište. Ako među roditeljima neme ljubavi, ubrzo izčezne obiteljski život, kuća gubi od svoje poezije, ona je ponižena do stepena gostione, gdje se samo jede i spava. Ali ako u kući vlada ljubav, tad ona, pa bilo kako siromašna, postane gnijezdo sreće. U katol. obitelji ljubav ne smije da bude samo zemaljska; ljubav koja je plod strasti, nije dostojna kršćanskog imena, ona ne stvara sreće u obitelji. Ona je časovita vatra, koja gorjalo brzo izčezava. Tada je potrebna nova hrana strastima da gore: rastava braka, slobodna ljubav, zapaštenosti djece koja nalazi među rodbinom nećudoređe.

Gledajte onu obitelj koja pobožno kleči kod sv. mise. I kod njih jma briga, ima malih nesuglasica, no ipak kod njih vlada prava ljubav koja vezuje srca. U onom sakramentu je tajna koja je vez jedinstva. Svi primaju isti nebeski kruh, uživaju istu ljubav euharističnoga Isusa sudjeluju u istoj sreći. Isus Krist je duša svih članova te obitelji, jer On je posvećuje, jača i blagoslivlje. Isti duh vlada

tim domaćim ognjištem, a sve one suprotivštine koje uništavaju druge obitelji, ovdje nemaju mjesta, jer kršćanska krjepost i život Božji vlada kod njih.

Roditelji! Ako osjećate da vaša ljubav jenjava ili je već mrtva, užezite je pred tabernakulom kod vječnog svijetla. Vi, katol. žene, nastojte da vodite svoje muževe euharističnom Isusu, i ne ćete više roniti suze boli, već suze radosti. Molite jedan za drugoga, primajte često onaj nebeski kruh, koji neka bude vez vaših duša: Vaša jutarnja hrana neka je sv. euharistija, i ljubav i sreća će opet ući preko praga Vašeg gnijezda.

Zatvorena - „vrata nebeska“

Nad vratima neke protestantske crkve u sjevernoj Engleskoj s ovcim slovima stoji napisano: Ovo su vrata nebeska.

Kad je protestantski pastor, iz svojeg komoditeta, imao da otide na praznike, dao je pribiti na crkvena vrata ovaj oglas: „Zatvoreno kroz mjesec jul i august“.

Tako se protestantska „vrata nebeska“ kroz ta dva mjeseca nikome ne otvaraju!!!...

Kralju Vijekova Euharistijskom Kristu Pobjedniku Zla

(Prigodom Euharistijskog Kongresa u Tijesnome
9. i 10. srpnja 1932.)

Bože otaca naših, Promisli Tvojoj dvore
Naponi sviju duša — Raj i Pakao. S čega
Bune se na Te ljudi, psuju Te, mržnjom gore?!
Bože otaca naših, silni Svedršče svega!

Al što Ti mogu?! — Tvoja pobjedna lete kola
Gazeći korov. Vječno Vinograd Tvoj se grana.
— S Tobom su Tvoji vjerni s mora i s brijega — dola,
I njihov svečan usklik: „Pobjedniče Hosanna!“

Uzalud smjele tlapnje, da se zvonici ruše;
Svodovi da se lome stoljetnih katedrala.
Još one tu su gorde razgoneć cline tmuš
Nebeskog blijeska pune — bregovi od kristala . . .

Iz njih ko vječno sunce — divan u stavlju Boga
Izlazi Isus; s Njim su narodi cijelog svijeta.
Kliču Mu . . . Neven cvijeće siplju pred Kralja svoga.
Tà On je čežnja, nada — sviju sidaca meta.

Eto Ga! Sad će k nama na svog Triumfa putu.
Trepnuše lihe zvijezde . . . Naše žubori more . . .
Procvao naš je olok . . . Pjesma u svakom kutu
Odzvanja . . . Posvud zlatni kresovi slavlja gore . . .

Isuse! — Kralju! — Gosle! — Ovdje si već?! — De pruži
Svevišnju milu ruku . . .! Primi nam srca plamen!
Silni smo s Tobom i mi — Caruje tko Te služi . . .
Slava Ti! — Hvala! — Kraljuj nad nama navijek — Amen!

Spjevao don Baldo Vijolić, župnik Betine.

400 hiljada pretplatnika !!

Koji ih list ima? — Jedan bez-
vjerski i nemoralni dnevnik, koji se i
zove „Bezbožnik“, a izlazi u Rusiji
kao glasilo bezbožnika. Ima svrhu da
širi nemoralnost i sotonsku mržnju na
sve što je Božje.

Kako je nasuprot kod nas katolika
u pogledu kat. štampe? Mi koji ne-
mamo malo odvažnosti da ponudimo
našem prijatelju ili znancu kakvu do-
bru novinu ili kakav vjerski list, kao
n. pr. naš „Katolik!“ Kakvi smo mi
katolici kada mrmljamo pola sata ako
nam se pita koji dinar za kat. štampu
ili za reklam u kat. listu? Kakovi smo
mi katolici kada se niti malo ne tru-
dimo da ovaj naš jedini čisto kat.
list „Katolik“ stigne u sve naše obi-

telji, u sva naša društva, među naše
prijatelje i znance.

Ako su naš Šibenik i naši dragi
otoci obiju biskupija još čisto katolič-
ka mjesta, zašto nebi i „Katolik“ bio
najrašireniji list barem među katoli-
cima? Čudne li stvari! Katolik ne čita
svoju jedinu novinu „Katolik“.

Katolici, širite kat. štampu! Štampa
je danas najjača sila u svijetu. Znajte
da je zla štampa gora od kuge, po-
žara i poplave; jer ako se uvuče pod
krov duše, pokupiće pakleni harač i
ostaviti pusto ogajište, uništiti u njoj
mir i zadovoljstvo i satri vjeru u
Boga. Bježite, od zle štampe kao od
najvećeg neprijatelja.

Katolici, čitajte i širite naš „Kato-

lik“. Maleni broj preplatnika a i ne-
nesavjesnost mnogih glede plaćanja
pretplate, mogli bi biti uzrok da pro-
padne naš jedini kat. list. Budite uvje-
reni da trebamo kat. novine kao za-
logaj hljeba! Stoga molimo sve one
koji nam još ne poslaše svoju pre-
platu da to čim prije učine. Savjesne
pak preplatnike i povjerenike molimo
da dalja nastave šireći i pomažući naš
„Katolik“ držeći one istinite riječi ve-
likog Lacordaira: „Unesete li u neku
porodicu dobar časopis, jednako je,
kao da ste joj dali izvor života“.

Katolici, širite i čitajte „Katolik“
jer samo kat. štampa služi Bogu, vodi
k vjeri i poštenju!

Euharistična svijetlost

Prorok Ilija, proganjen i silno u-
moran, želio je smrt. Prikazao mu se
je anđeo i donio mu hljeb te mu
rekao: „Ustani i jed! Dug je još
tvoj put“.

Lijepa li je ova euharistična slika.

Ustani, čovječe, nemoj dalje spa-
vati u svom grijehu, u svojoj sebič-
nosti. Operi u ispovijedi svoju savjest,
očisti je, i pokaj se radi svoje bune
protiv Boga.

Jedi živ kruh, što je s neba sišao.
On više nije kruh već Isus Krist; on
je kruh života, i koji ga okusi, ne
umire vijekom.

Dug je put života, pun pogibelji,
nevolja, briga i odgovornost. Je si li
bolestan? Ne odbijaj lijeka koji ti
zdravlja nosi.

Je si li umoran? Ne odbijaj snage,
koja će ti dati ustrajnost do pobjede.

Je si li mrtav? Ne odbijaj života,
jer: ko jede tijelo moje, ne umre
vijekom.

Kako li je dobar božanski učitelj!
Koji li utjehu nam daje pomnjivo
čitanje sv. Pismal

Još jedna žena umire plešući

U Kotinjaku blizu Tulona bjehu
razglasili za svečanosti mjesnog plesa
natječaj, na koji su mogle doći samo
osobe ispod 40 god. U času kad se
razglasivao rezultat gospodica Avgu-
stina Tivol od 25 god., dobitnica prve
nagrade, iznemogavši od plesanja pala
na sjedalicu i za čas umrla. Nije to
neobični slučaj. Vrlo su često plesne
zabave prekinute od događaja takve
vrste, koji bi morali nagmati da se ne-
što više misli na moralne i materijalne
pogibelji koje ples donosi.

Najsolidnija ladja na svijetu

Jedna skupina katoličkih mornara na engleskom razaraču „Royal Oak“ admiralata sredozemske eskadre, u ko-lovozu prošle godine, odala duboko štovanje Vrhovnom Svećeniku - sv. Ocu Papi. Ovaj razdragan, videći pred sobom prisutnu lijepu skupinu engleskih katoličkih mornara, reče ovo: „Budući je i Petar bio pomorac i brodar, zato je njegova Crkva slična lađi; s tom razlikom što ova nije ni razarač ni križarka najmodernijeg tipa, već je jedna dobra i jako solidna lađa, koja je prebrodila mnogo mora, a prebrodiće još, uz pomoć Božju!“

Crkva je zato divna lađa, jer je Gospodin njezin nevidljivi kormilar i On neće nikada dozvoliti da ona propadne, što više on joj je osigurao trijumfalnu pobjedu, bilo da se ona borila ili ima da se bori s olujama ili valovima sviju vremena i sviju krajeva!

Zločestih dječaka uopće nema

Djeca mogu biti abnormalna, teška za odgajanje i upravljanje; ona su jako živahna i silno poduzetna, ali ta djeca nisu nigda duboka i temeljito zločesta: to je uvjerenje gospođe Katarine Seler koja je 13 god. bila predsjednica Suda za mladež u Vašingtonu, glavnom gradu Američkih Sjedinjenih država, i koja uporno brani da je definicija „zločest“ prišivena jednom dječaku sasvim pogrešna, jer uopće zločestih dječaka nema.

Uistinu je upravo tako. Dječake učine zločastima njihovi roditelji sa lošim odgojem, puštajući ih u zlo društvo, dajući im novac za kino, ugadajući svim njihovim hirovima, zatvarajući jedno oko, ako ne idu na misu, a, žali Bože, i oba, ako ne uče katekizam.

Kriza i duše

Na stotine i tisuće nezaposlenih je pokucalo na vrata župskih kuća po našim pokrajinama, a tjelesna djela milosrđa često otvaraju svećenicima Božjim puteve duša.

Neki je austrijski župnik nedavno pripovijedao o divnom apostolatu što je započeo sa stotinom nezaposlenih koji su pokucali na njegova vrata.

Materijalno pomažući radnika koji je zatražio njegovu pomoć, nije za-

boravio da ga pita: od kada se nije ispovijedio. „Od stotine gotovo 90 od njih — kaže taj župnik — za dobro su uzeli moje pitanje, koje im se čini naravnim, a kad sam učinio prvi prodor, velikom sam lakoćom mogao da uputim ove bijedne duše na bogatstvo posjedovanja Božjega“.

Ko je s Bogom združen lakše snosi svoj križ. Sva se plemenita čuvstva bude iz dna duše, a zle misli daleko bježe. Koji se put u duši potrebnog radnika bude i pojavljuju najuzvišenija čuvstva. Tako je neki zanatlija, koga je spasio taj dobri župnik, išao k misionarima i već je svećenik; druga su dvojica braća lajci u misijskoj postoji u Africi; a neki su pak otišli u red milosrdne braće.

Od svih ostalih svetih djela svakako je najsvetiji red oko spasavanja duša, a ekonomska kriza, kako se vidi, može da pruži sredstvo da se nezaposlene spasi ne samo tjelesno nego i duhovno.

Euharistija i obitelj

Molitva: „Današnje obitelji, Gospodine, nijesu više svetište, gdje se ljubi i služi Bog. Mi te zato molimo, da svaka kuća bude sveta kao što je bila tvoja; da svaka obitelj bude slična nazaretskoj obitelji, i da svi priznaju svaki dan tvoje kraljevstvo istine i ljubavi“.

Ispitivanje medju neženjama

Obavilo se ispitivanje medju neženjama da bise saznali razlozi zbog kojih se oni ne mare ženiti. Jedan je od njih odgovorio: Mi smo neženje ozbiljni i razumni i ne sviđaju nam se žene plesačice, našminčkane, polunage; žene koje se zagrijevaju za tenis, a ne nalaze vremena i ugodnosti da se posvete kući i očitelji; žene koje imaju diplome iz prava i filozofije, a ne znadu spremiti jelo sa kapulom; žene koje nam nude cigarete i kad čuju da kažemo „hvala ne palim“ smiju nam se i rugaju kao da su nas zatekle bez muževnosti, a one su naprotiv prave junakinje; žene koje svjetlaju nokte, a ne znadu skrpati poderanu bječvu; žene koje preko nezdravog štiva veličaju svoju fantaziju, a srce im ostaje hladno itd., itd.

Mislimo da ovom ne treba komentara,

Česta pričest i vjerski život

Krema je biskupija u Italiji, gdje se narod najčešće pričešćuje. Biskupija ima 71.199 duša, i kroz prošlu godinu bilo je podijeljeno 1.577.702 svete pričesti. Ako se isključe katol. zavodi sa 110.000 pričesti, ostaje još 1.467.392 pričesti. Ne uračunamo li još djecu ispod 7 godina, tada imademo 2 pričesti mjesečne na svakoga stanovnika. Sam biskup je pisao, da u njegovoj biskupiji, gdje narod najviše pohađa crkvu, je veći broj porođaja i brojnija su svećenička i redovnička zvanja. U Italiji broj rođenih je 26.9 na hiljadu stanovnika, ali u njegovoj je biskupiji 35 i 38 na tisuću, pače ima sela u njegovoj biskupiji sa 45%.

Eto kako se pomažu vjera, pričest i cudoređe.

Sv. Robert, francuski kralj i sv. euharistija

Veliki i pobožni francuski kralj, sv. Robert u kojegod bi mjesto išao, uvijek bi sobom nosio i priložen šator, t. zv. „Božanske Tajne“, u kojem se čuvalo posvećeno tijelo Gospodnje. To je kralj htio — kako tvrdi ljetopisac — jer kao što je čitava zemlja, sa svim što proizvada, Božja, prisutnost sv. Euharistije stalno ga potiče, da hvali Boga i da ga štuje, na kojem god mjestu bio.

Mi, koji imademo neprocijenjeno dobro što možemo uvijek biti kod euharistijskog Isusa u svetohraništima na našim oltarima, zašto ne raspalimo iste lijepe i utješljive osjećaje kao i spomenuti kralj?

Generali na duhovnim vježbama

U domu oo. Isusovaca u Budimpešti održao se je tečaj duhovnih vježbi za ugarske generale.

U prvom navratu prošle godine prisutvovalo ih je lijepi broj. Ove pak godine 24 vojna generala obavilo je 5 dnevno zatvorene duhovne vježbe i s posebnim su zanimanjem pratili pripovijedi i razlaganja vlč. o. Tiberija Revay koji uživa silne simpatije u odličnim ugarskim krunovima.

Ti se generali nijesu nećkali da promisle i na svoju dušu. Kako je to lijepi primjer kršćanske hrabrosti koja nije nikada odijeljana od civilne hrabrosti i odvažnosti.

Dragocjeno priznanje

Anglikanski ili, ako hoćeš, protestantski biskupi Engleske sakupili su se na kongres i središnja je tačka njihova raspravljanja bila rastava braka. Rastava braka je moralna i socijalna mrlja, koju su katolici uvijek osuđivali. Učesnici su zaključili da rastavu braka treba uništiti. Međutim smo mi katolici uvijek govorili da ju se ne smije dozvoliti. Ali nije samo to što hoćemo da naglasimo, nego upravo protuslovlje u riječima anglikanskih: kažu naime da treba uništiti rastavu braka, dok je engleski protestantizam baš nikao po rastavi i upravo nasiljem i strastima kralja Henrika VIII. koji je ognjem i mačem radio na otcijepljenju od Rima videći da Papa ne popušta njegovu krivom zahtjevanju da se rastavi sa ženom.

Ukinuti rastavu braka značilo bi priznati početnu i glavnu zabludu anglikanizma. Morali bi dakle oni biti iskreniji i priznati da je Papa imao potpuno pravo natrag 3 vijeka, kako ga ima još i danas, pa uništiti engleski protestantizam.

Vjera nekih automobilista

Nije rijetki slučaj vidjeti automobile sa medaljom sv. Kristofora na pramcu, a iznutar su obješeni zapisi i čarolije najrazličitijih vrsta.

Evo kako je padovanski biskup pri blagoslovu autâ, koje pripadaju automobilskoj zadruzi „Padova-Venecija“, ocrtao ovu mješavinu vjere i praznovjerja: „Vjera i praznovjerje ne mogu stati skupa. I ne može stati zajedno moj blagoslov autâ sa onim smiješnostima i glupostima, nosiocima tobožnje sreće, koji se vide često u autima obješeni. Dakle u prilog iste vaše muževnosti morate skinuti ove lutke, ove amulete i ove iznakažene gadarije“.

Možemo li se nadati da će tako jasna opomena biti saslušana od onih obožavatelja pupica i često vrlo skupih bebica?

Željeli bismo da riječ padovanskog biskupa nađe odjeka i preko granica one pokrajine.

Natpis na jednom samostanu

Na pročelju samostana karmelićanki sv. Dujma stoji napisano „Od čelije do raja samo jedan korak.“

I ova lijepa i slatka vizija nastavlja se kod sretnih duša koje, ostavivši svijet, u osami čelije, u odrica-

nju i svakidašnjim žrtvama, nastoje da se odijele od materijalnosti i bijede ovog života i da se sve više približe Spasitelju, da se sjedine s njime, da žive potpuno i uvijek s njime i u njemu!

San? Ne ne! Živa i slatka realnost duša, koje shvaćaju, da je samo jedna stvar potrebita, i to da spase vlastite duše!

Procesija u čast presv. Srca Isusova

Svake se godine koncem mjeseca lipnja održava procesija sa kipom Srca Isusova iz Franjevačke crkve sv. Lovre preko grada Šibenika. Uvijek je ova procesija lijepo uspjela te je imala i vanjsku i nutarnju ljepotu. No ovogodišnja procesija sve je prijašnje nadmašila u svojoj osobitoj religioznosti. Iz Knina je na hodočašće Srcu Isusovu dohrlilo Djev. društvo Srca Isusova sa svojim vođom o. A. Bukićem. Iz Prvić Luke došlo je šesdeset članica Trećega Reda s upraviteljem, P. O. Franom Karavanićem. Procesiju su otvarala ženska djeca obučena u bjelinu i nakićena anđeoskim krilima. Jedna je grupa djece nosila 34 zastave sa simboličnim slikama litanija Srca Isusova. Druga grupa pjevala je pobožne pjesme, a treća, koja je brojila osamdesetero djece posipala je cvijeće pred kipom. Prisustvovala su osim toga sva vjerska društva, svećenstvo redovno i svjetovno, zatim mnogo čč. sestara redovnica i veliki broj pobožnog puka iz svih slojeva i doba.

Na koncu procesije pod vedrim nebom sa balkona kuće Andrije Albića izrekao je kratki, ali potresni govor P. O. Gabro Cvitanović, koji je cijeli mjesec lipanj propovijedao u crkvi sv. Lovre. Procesiji je prisustvovao i preuzv. biskup dr Jerolim Mileta. Ova veličanstvena vjerska manifestacija završena je sa posvetnom molitvom, blagoslovom i pjesmom: „Do nebesa nek se ori!“

Euharistijski kongres u Tijesnomu PREPORUKA SVIM ŽUPNICIMA

Preporuča se svim župnicima, neka svaki navrijeme javi Župskom Uredu u Tijesnu poprečan broj svojih župljana, koji će doći na kongres. To je potrebno znati i stoga, da se navrijeme providi dostatno hrane.

PREHRANA

U gostioni g. Čaberica Šime kongresisti će moći dobiti ručak uz cijenu od Din 6 pa dalje do Din. 30.

Slične cijene biće i kod ostalih gostioničara.

UPOZORENJE SVIM UČESNICIMA IZ ŠIBENIKA

Iz Šibenika će povesti kongresiste u Tijesno posebni parobrod, koji će iz Šibenika otputovati u nedjelju 10. t. mj. ujutro u 5¹/₂ sati, a uvečer u 8 sati će otputovati iz Tijesna. Cijena će biti Din 15 za polazak i povratak za starije, a za djecu Din 8. Pozivlju se svi vjernici našega grada, a napose svi članovi vjerskih i katoličkih društava, da u što većem broju dođu u Tijesno, da svojim učestvovanjem uveličaju ovo naše euharistijsko slavlje. Svi, koji nam se kane pridružiti, neka se prijave u Trafici kraj dućana g. Grge Radića, da eventualno u slučaju potrebe možemo navrijeme osigurati još jedan parobrod.

PRVA DALMATINSKA TVORNICA CRKVENIH VOŠTANIH SVIJEĆA NA PARU
LJUBO MANOJLOVIĆ - ŠIBENIK

Izrađujem crkvene voštane svijeće svake veličine.

Specijalna Izradba svijeća sa nakitima iz najbolje vrste „pašarina“.

NOBITE



CIPELE

Jer Vam neće biti nezahvalne.

Snižene cijene svim cipelama!
Naročito ženskim i dječjim!

ŠIBENIK SPLIT
Kralja Tomislava Marulićeva 7.

VLAHOV
OKREPLJUJUĆI ŽELUDAČNI
ELIXIR

KUCA UTEM GOD. 1861

ŽDRAVSTENI GORKI LIKER SVJETSKOG GLASA

proizvađa
jedino
R. VLAHOV
ŠIBENIK.